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SEGURIDAD E HIGIENE LABORAL
	DESARROLLAR LAS ACTIVIDADES EN LAS PLANTAS PRODUCTIVAS Y UNIDADES OPERATIVAS CON EL MAXIMO DE SEGURIDAD E HIGIENE, REALIZANDO ACCIONES SISTEMATICAS A FIN DE PREVENIR ACCIDENTES, APUNTANDO A LA MEJORA DE CALIDAD DE VIDA LABORAL Y A LA OPTIMIZACION DE LOS RECURSOS DISPONIBLES



E

s política de ARCA ARGENTINA, realizar acciones e implementar planes de trabajo tendientes a concientizar y capacitar acerca de la Seguridad e Higiene Industrial y prevenir accidentes, analizando los factores que pudieran afectar la salud de las personas y los equipos e instalaciones.

Las plantas productoras contarán con la asistencia de un profesional en Higiene y Seguridad Industrial que trabajará como servicio externo, coordinado y supervisado por personal de la Empresa.

(  RESPONSABILIDADES:

Las responsabilidades serán las siguientes:

SERVICIO DE HIGIENE Y SEGURIDAD

· El servicio de Higiene y Seguridad asesorará a las Gerencias y Jefaturas en todo lo relacionado con la disciplina, estimulando el desarrollo de prácticas seguras.

· Propiciar el cumplimiento de todas las reglamentaciones oficiales vigentes en materia de Seguridad e Higiene Industrial.

· Recomendar las mejoras que los estudios técnico-económicos aconsejen.

· Asesorar a la línea, en coordinación con el área de Capital Humano, en temas de capacitación y concientización en la materia.

· Prever las situaciones que a mediano o largo plazo pudieran afectar la salud de las personas y/o funcionamiento/mantenimiento de equipos e instalaciones.

· Colaborar con la línea en la difusión de las normas y procedimientos de seguridad implementados.

· Efectuar la interpretación de leyes, decretos y ordenanzas relacionados con el tema.

· Realizar acciones destinadas a reducir el indicador de riesgo laboral.

· Contar con información actualizada de las estadísticas de accidentes en Planta.

· Realizar conjuntamente con la línea, planes de acción tendientes a cumplir con los cronogramas de mejora indicados por la ART.

· Determinar los elementos de protección personal necesarios por puesto.

· Analizar y evaluar las condiciones de trabajo de las personas, realizando sugerencias de mejora.

· Realizar planes conjuntos de trabajo con los responsables de Gestión Ambiental, Buenos Hábitos de Manufactura y Medicina Laboral.

· Al personal de Administración no se le proveerá de uniforme, con excepción de aquellos que mantengan contacto con Clientes.

COORDINACION DE PLANTA

Las tareas del servicio tercerizado de Higiene y Seguridad Industrial serán supervisadas y coordinadas por un equipo interno integrado por el responsable de Recursos Humanos de cada operación y por un representante de cada Gerencia de área.

Las funciones serán las siguientes:

· Coordinar las tareas del servicio de Higiene y Seguridad.

· Confeccionar en forma conjunta el presupuesto anual destinado a cubrir la implementación de los planes de trabajo.

· Coordinar las actividades de capacitación y sensibilización relacionadas con la temática.

· Evaluar los planes de trabajo presentados y procurar su alineamiento con los requerimientos de Coca Cola de Argentina en la materia y los propios emanados del Grupo.

· Supervisar la implementación y el cumplimiento de los planes de trabajo, procurando optimizar los recursos asignados.

· Analizar las condiciones de trabajo que pudieran actuar como posibles causas de accidentes a fin de ejecutar acciones de mejora.  Por ejemplo: luz insuficiente, falta de elementos de seguridad, etc.

Coordinar la entrega y registro de los elementos de protección personal.

PREVENCION DE ACCIDENTES

La prevención de accidentes es responsabilidad de la empresa y de todo trabajador, por lo tanto, es tan importante como los costos, ventas, calidad etc.

SISTEMAS DE SEGURIDAD.

Las plantas deben asignar los recursos necesarios para la ejecución de los programas de seguridad e higiene así como para la implantación del sistema de seguridad y prevención de perdidas

· Las empresas deberán establecer y llevar a cabo un programa anual de seguridad e higiene industrial

· Las unidades operativas deben seguir los lineamientos establecidos en el programa de seguridad y prevención de perdidas (asociados, instalaciones y flota). Así como llevar indicadores de cumplimiento y efectividad (control estadístico de accidentes).

· Todos los accidentes que ocurran a los asociados, flota e instalaciones deben ser investigados para determinar las causas que los originaron y establecer las medidas correctivas y preventivas que deberán implantarse.

· En caso de nuevos proyectos, ampliaciones, adquisiciones, modificación en los procesos, materias primas etc. deberá informarse al responsable de seguridad e higiene de la unidad operativa para establecer las medidas preventivas adecuadas.

ACCIDENTES

Todos los accidentes que ocurran a los asociados, flota e instalaciones deben ser investigados para determinar las causas que los originaron y establecer las medidas correctivas y preventivas que deberán implantarse.

PLAN DE EMERGENCIA.

Todas las empresas deberán contar con un plan de emergencias que incluya la formación de brigadas y simulacros de evacuación (los simulacros deberán ser mínimo anualmente), así como estructurar e implantar los equipos y las comisiones de seguridad e higiene.

CAPACITACION Y ENTRENAMIENTO.
Se debe establecer un programa de capacitación y entrenamiento continuo hacia los trabajadores para lograr una adecuada prevención de accidentes y concientización del personal.

OBLIGACIONES DE LA EMPRESA.
Todas las empresas deberán cumplir en su totalidad con las regulaciones gubernamentales municipales, estatales o federales.

· Las unidades operativas deberán atender cordialmente las inspecciones de gobierno que se realicen, evitando dar agradecimientos económicos.

· Es necesario realizar periódicamente auditorias (internas y/o externas) a las unidades para evaluar las condiciones de seguridad e higiene que prevalecen y generar planes de acción para corrección de desviaciones.

